ylee8l [lacnopT m3genns

KIA Mohave 2020-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. no HacTofLee BpemMs

ApTtukyn: KMH-20-991122.00

Komnnekrauus:

A) bont M10x20- 1 wr.

B) Bont M10x1,25x35 - 13 wwT.
C) Taiika M6 HeMoH - 2 WrT.
D) ranka M10x1,25 -3 wr.

) LLlanba M 6 yBennyeHHas - 2 wT.
) LWain6a 10 - 16 wr.

G) LLanb6a 10 rpoBepHas - 13 Wwr.
H) LWanba 10 ysennyeHHas - 1 wr.

mim

1)
J)
K) KpoHLITENH po3eTKu - 1 WT.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wwT.

M) KpOHLUTEHbI N1eBbIV 1 MPaBbIN - 2 LWUT.

N) Banka TCY - 1 wr.
0) MNacTUKOBbIA XOMYT - 2 LWUT.
P) 3arnyLika npuémMHoro oTeepcTma - 1

LLINAVHT NPY>XMHHbIA MTONIbYaTbIV - 1 WT.
Manew rHyTbIN raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

G

wT.

[LvameTp pe3bbbl M6

M10

MomeHT 3aTAXKKM Hm

9,6

68

Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeloTka.

2) Kntoy poxxkoBbIv Ha 10 MM.

3) FonoBKa Ha 10 MM.

4) Knto4 poXXKOBbIN Ha 17 MM.

5) YanvHuTe b ANA KJto4a TPELoTKN.
6) Fon0BKa Ha 17 MM.

7) Knto4 poXXKOBbIN Ha 38 MM.

H - TO/1bKO A1

N
KpenaeHna 3arnywKkun G F
@, B
B ('((l((, 54
)

B

C

'O "D

A

v

P

KIA Mohave

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

KMH-20-991122.00 9,6

80 2820 750/2000* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

—

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 16,1 kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3genus 1171x389x336 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

CBMAIETENbCTBO O MPUEMKE -

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

L

LUAT 1. ) | -
JleMOHTHpYATe 331HN 1 6aMnep COracHoO pyKOBOACTBY - - ;
no 3KcniyaTaLun. CHUMUTE YCMANTENb 3aHero 6amnepa.
OcBo6OANTE WTATHBIE OTBEPCTMSA, C MOMOLLBIO KOTOPbIX
YCUAUTENb KPEnmMACA K aBTOMOBIAIO.

JleMOHTMPYITe 3anacHoe Koneco.

LIAT 2.

3akpenuTe KPOHLUTENHbI JIEBbIV 1 NPaBbIA B LITATHbIX
oTBepcTMAx bontamm M10x1,25x35 rankamm yepes
Wanbbl 1 rpoBepHble Wwanbbl 10.

CoeanHeHns He 3aTArnBaTh!

LLAT 3.

YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMECTVB OTBEPCTUSA

6ankn TCY c oTBEpCTMAMM B HOKOBBIX KPOHLUTENHAX .
CoeauHunTe HanKy C KPOHLUTENHAMM W JIOHXEPOHAMK

c nomolLbto 6017108 M10x1,25x35, Wwaiib 10

1 Wwanb 10 rposepHbix (1,2 1 3).

CoeauHuTe HasnKy C KpOHLITENHAMM C TOMOLLbIO H01TOB
M10x1,25x35 vt raek M10x1,25 yepe3 wwaitbbi 10 ¢ ABYX CTOPOH
1 Wanbbl 10 rposepHble (4).

OTperynupyiiTe noaoxexue dbapkona OTHOCUTeIbHO 6amnepa
aBTOMOOMANSA. 3aTAHNUTE COEIMHEHMNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YcTaHoBuTe 33HWM 6aMnep Ha MecTo. CoeanHUTE 3aaHMIA
6amnep ¢ 6ankom TCY, COBMECTMB OTBEPCTHSA KPENEXHbIX
yLIEK N COBAMHMB WX LUTATHbIMW 60/TTaM1 1 raiikamm M6
HEWJIOH Yepe3 LLaObI yBeNINYEHHbIE 6.

3aKpenuTe aBTOMOOM/IbHYHO NMPOBOAKY Ha basnke AByMA
MI3CTYKOBbIMM XOMYTaMM 13 KOMMJIEKTA MOCTaBKM.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKpenuTe ero

C MOMOLLbIO raviku M10 yepes wwaiby 10 rpoBepHyto

v wanby 10.

LLAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LIAP B C6Ope 1 3aKpenuTe ero
MafbLeM rHyTbIM rasIbBaHN3MPOBAHHbLIM CO LIMJIMHTOM
MPY>XWHHbBIM UFONbYATHIM.

3aTtaHnTe dukcupytowwmin 60nT M10x20 cHM3y,

OH WCMOJb3YEeTCA ANA NCKITHOYEHUA TEXHOOTNYECKUX
MOPTOB CbEMHOTO LLIAPA ¥ TO/IbKO B HEHArpY>XeHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBATL!
YCTaHOBMTE Ha MECTO 3aMacHOe KOMeco.

YCTaHOBKaA 33aBepLUEHa.

Mpoun3BoANTE/b FaPaHTUPYET COOTBETCTBIE U3ACNNA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM

O19 BALLErO Y, 0BCTBA B MACMOPTe, B TEYEHMe FapaHTUITHOTO CPOKa, MpH COBM0AEHNN TPeBOBaHMI

B KOMMJNEKT TCY M0 YCTaHOBKE 1 3KCMTyaTalyi.
BXOOAT: FapaHTNA He PaCMPOCTPAHAGTCA Ha ClyYan, KOraa AedeKTbl BOIHMK/N MO BUHE
« MEPYATKM NoTpe6UTENA AN TPETLMX INLL, B Pe3yNbTaTe HapYLIEHNA NPaBWA TPAHCIOPTUPOBKM,
« CYMKA A9 XpaHeHWs, MOHTaXa, 3KCM/yaTaLnK, a Tak Xe BHECeHIUA M3MEHeHNIT 1 A0paboToK
. B KOHCTPYKLIMIO.
CbEMHOrO LIAPA B CBOPE MpoM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHECEHME YLepba MMyLLLECTBY TDETbNX
* KOJINAYOK 411 LUAPA

L, B pe3ysibTaTe HenpaBW/IbHOr0 XpaHEHUA 1 3KCNyaTaunn n3penna.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




